

ПРОТОКОЛ № 2/29.05.2019 г.

на заседание на Контролния съвет на САБ,
проведено в заседателната зала на САБ на 29.05.2019 г.

Днес, 29.05.2019 г., вторник, от 13.30 ч. се проведе заседание на КС на САБ.

Заседанието се проведе в състав:

1. арх. Николай Любенов Тонев - председател
2. арх. Алеко Петков Христов
3. арх. Тодор Несторов Личев
4. д-р арх. урб. Жана Стоянова Стойчева (*неприсъствено в постоянна двустранна телефонна връзка*)

арх. Валери Манолов Врабчев отсъства по лични причини, за което е уведомил КС преди началото на заседанието.

Заседанието, по предложение на арх. Н. Тонев, се проведе при следния

Дневен ред:

1. Разглеждане на направените до момента предложения за изготвяне на Правилник за работа на Контролния съвет на САБ.
2. Разглеждане на поставените от Председателя на УС на САБ с писмо № I-73/22.05.2019 г. до КС на САБ и приложенията към него въпроси.
3. Разни

Дневният ред е приет единодушно без забележки и допълнения.

За протоколчик на заседанието бе избран арх. арх. Николай Тонев, председател на КС

По точка 1 от дневния ред:

Разгледан бе подготвен от арх. Н. Тонев проекто-правилник за работата на КС на САБ, съставен на основание основни постановки заложи в Устава на САБ отнасящи се до КС и заемки от съществуващия и действащ Правилник за работата на УС на САБ. Добавени са и уточнения изпратени междуременно от арх. В. Врабчев съществували в проект за подобен правилник, разработван в предходни мандати на КС (под председателствата на арх. Й. Тангъргов и арх. К. Коцев), но който правилник не е бил официално приет и утвърден. След станалите разисквания, КС взе следното

Решение:

КС приема за сведение внесения и обсъдения проекто-правилник и задължава членовете си до следващото заседание на КС да направят окончателните си корекции и допълнения, за да може документът да бъде приет от КС и прилаган в работата му. На ХХХ ОС на САБ Правилникът за работата на КС да бъде внесен за утвърждаване от ОС.

По точка 2 от дневния ред:

Разгледани и обсъдени бяха проблемите поставени на вниманието на КС в писмото на Председателя на УС и приложенията към него (№ I-73/22.05.2019 г.). След обстойно и оживено разискване КС взе следното

Решение:

1. Приема за сведение отчета на арх. Емил Йорданов, член на УС на САБ (мандат 2014-2019 г.) и отговарящ за международната дейност и сътрудничество на САБ. Препоръчва на Председателя на УС, Зам-председателя арх. Истилианна Атанасова и арх. Емил Йорданов да обсъдят проблемите изложени в докладната на арх. Емил Йорданов отнасящи се за предходния мандат и унаследени от новото ръководство на САБ, за да се изготви и внесе за утвърждаване от УС на САБ програма в областта на международната дейност и сътрудничество на съюза, която да бъде възложена за изпълнение от съответната „ресорсна“ комисия и целевите й работни групи.

2. По повод разпространяването на кореспонденция от отделни членове на УС и КС, с която се внасят предложения, становища и лични мнения по всякакви въпроси относно дейността на САБ и неговите органи на

всички нива, до всички останали техни членове, както и до отделните съюзни дружества и техни членове – това да става задължително по официален път (с входящ № в деловодството на САБ или по електронната поща на официалния e-mail адрес на САБ sab@bularch.org).

3. По отношение на фактологията изложена в писмата на арх. Истелианна Атанасова, Зам.-председател на УС на САБ, до членове на УС и КС на САБ, по повод протокол от заседание на „оперативка“ при Председателя на УС на САБ от 22.05.2019 г. – КС препоръчва на участниците в нея да се въздържат от разпространение (не по горе препоръчания начин – вж. т.2) на лични мнения и интерпретации, които може да не отговарят на действителните факти, вкл. и по отношение на предлагания дневен ред за заседание на УС на САБ за 06.06.2019 г. (по т. 2 за делото за ТК „Св., св. Кирик и Юлита“). Повод за горното твърдение дават и последващи писма на членовете на УС на САБ арх. И. Атанасова и арх. М. Бужашка, разпространени не по установения за официални документи на съюза ред.

4. КС препоръчва във връзка с т. 2 от дневния ред на предстоящото заседание на УС на 06.06.2019 г. – УС на САБ да вземе **реалистично решение** за размера на иска и на дължимата държавна такса основаващо се на **неоспоримите** данни в оценките в СТЕ на вещите лица за предстоящото съдебно заседание на Пловдивския ОС на 18.06.2019 г. Включително и чрез преразглеждане на вече взетото на 15.05.2019 г. решение по този въпрос. Това решение следва да се съобрази и с действително възможните начини за набиране на необходимата сума преди съдебното заседание. Относно формата на предложения договор за безвъзмездни заеми от физически и юридически лица – още един път да се прецени внимателно с юрист тяхната форма в контекста на повдигнатите от арх. И. Атанасова и арх. М. Бужашка основателни според тях опасения.

По точка 3 от дневния ред:

Председателя на КС на САБ арх. Николай Тонев предложи КС да поиска от УС на САБ да бъде актуализирана и допълнена на интернет-страницата на САБ пълната информация относно проведеното ХХІХ ОС на САБ (взетите решения, протоколите от проведените избори за ръководни органи, пълния им състав и начините за връзка с отделните членове на УС и КС.) Да се актуализира страницата в раздела „Медийни изяви на САБ“. Членовете на КС обсъдиха горните предложения и ги подкрепят, като взеха следното

Решение :

КС предлага на УС на САБ да бъде актуализирана и допълнена на интернет-страницата на САБ пълната информация относно проведеното ХХІХ ОС на САБ (взетите решения, протоколите от проведените избори за ръководни органи, пълния им състав и начините за връзка с отделните членове на УС и КС), както и да се актуализира страницата в раздела „Медийни изяви на САБ“.

Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на КС арх. Н. Тонев закри заседанието в 15 ч. 45'.
Протоколът съдържа 2 (две) страници!

Приложение: Съгласно т. 2 от дневния ред - писмо № 1-73/22.05.2019 г. до КС на САБ и приложенията.

Протоколирал:
(арх. Николай Тонев)

арх. Николай Тонев:

арх. Алеко Христов:

арх. Тодор Личев:

д-р арх. урб. Жана Стоянова Стойчева (по телефона) :